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Könyvajánló:

A borzongatóan gonosz és dörzsölt pszichiáterek uralta világban játszódó trilógia befejező kötetében folytatódnak Julian Andan, az elmét befolyásoló hatalom ellen lázadó ex-pszichológus kalandjai, aki amellett, hogy megakadályozta a harmadik világháborút, még könyvét is megjelentette.

Az uralom megdöntése azonban még hátravan: ez a feladat hősünkre és az őt továbbra is kitartóan segítő Hattori és Kunoichi nindzsaklánokra vár.

Ezt a történet végére sikeresen abszolválják is, ám az elnyomás nem múlik el nyomtalanul az emberiség felett – az általuk okozott fájdalmat, a hazugságokat és az őrületet majd csak az idő fogja tudni végképp orvosolni.

Az elme gyilkosai sorozat további kötetei:

Duncan Shelley: Az áruló

Duncan Shelley – A téboly katonái

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Duncan Shelley – A végső háború – Az elme gyilkosai III. (letöltés pdf-ben)



Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.

Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Duncan Shelley – A téboly katonái PDF	Könyvajánló: Aki egy hazugságban hisz, el fogja utasítani az igazságot. Az igaz hamisnak tűnik a hazugságok sötétségében. Az egész emberiség hazugságok fogja. Történelmünk hazugságok folyamata....


	Derek Prince – Égi háború PDF	Könyvajánló: Isten terve kozmikus nézetből: a starttól a célig! Így vette kezdetét az a konfliktus, amely mára hős költeménybe illő méreteket öltött, és amely számos...


	Shannon Duncan: Itt és most Djvu	Könyvajánló: Shannon Duncan sikeres vállalkozóként mindig azt gondolta, hogy a pénz majd boldoggá teszi. Ám amikor visszavonult az üzleti életből – harmincéves kora előtt multimilliomos...


	José Rodrigues Dos Santos – A végső titok PDF	Könyvajánló: José Rodrigues dos Santos regénye szokás szerint valós adatokon, kutatásokon és idézeteken alapul. A szerző ismét bebizonyítja, hogy a rejtély nagymestere. Ám Az utolsó...


	Robert O. Young, Shelley Redford Young: A PH csoda fogyás PDF	Könyvajánló: Kezdjük egy kis számolással: hány kilótól kellene megszabadulnia ahhoz, hogy elérje az egészséges, ideális súlyát? 10-től, 20-tól, 50-től? A válaszát szorozza meg néggyel. MAXIMUM...


	Osho – Tantra: A végső megértés PDF	Könyvajánló: Bevezetés A legnagyobb tisztelet, amivel adózhatom e könyvnek az, ha egyszerűen csak annyit mondok: amikor elolvastam, teljes szívemből úgy éreztem, soha más könyvet nem...


	Jiddu Krishnamurti – Végsö szabadság PDF	Könyvajánló: Korunk egyik legkiemelkedőbb spirituális tanítója minden hamis jelképet és téves képzettársítást félresöpör a tiszta és tökéletes szabadságra irányuló kutatása során. A Krishnamurti által leírt...
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